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每箱苹果

1

2

8

元，小红买了

15

箱，用去多少元？下面列式解答过程中箭头所指的数表示的

的含义是（

）

。

1

2

8

×

15

64

0

1

2

8

162

0

A

．

5

箱苹果共
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元

B

．

1

箱苹果共
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元
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．
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．
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1280

元
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4.

红红的计算器上的数字键

“

6

”

坏了

。

要计算

1296

÷

36

，

下面

（

）

能算出正确得数

。

A.144

÷

9

÷

4
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9

B.144

×

9
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×

9

C.144

×
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×
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9

D.144

×
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5.

红红

想用计算器计算

2000

÷

4

，

她错误地输入了

2

00

÷

4

．

下列哪种做法可以弥补她的错误

。

（

）

A

．

乘

2

B

．除以

2

C

．乘

10

D

．除以

10
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6.

同学们在计算

25

×

32

×

125

时，出现了四种不同的计算方法，下面方法正确的是（

）

A.

（
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×

4

）

×

（

8

×

125

）

B.

（
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×
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×
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8.

一辆汽车的平均速度在

80

～

100

千米之间

，

常州到天津全程

924

千米

，

这辆汽车连续行

驶

10

小时能到达天津吗？

一位同学是这样思考的

:

100

×

10=1000

（千米

）

，

1000

＞

924

，所以

10

小时能到达天津。你认为这位同学的想法

合理吗？为什么？把你的想法写在下面。
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9.

李阿姨去商店购物，带了

1000

元，她买了

2

件同样的衣服，每件

314

元，她还想买一顶

帽子

，

渔夫帽每顶

352

元

，

鸭舌帽每顶

408

元

，

请帮助李阿姨估算一下

，

此时剩下的钱够不

够买鸭舌帽？够不够买渔夫帽？
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1.

一个剧场有

15

排座位，每排座位最多

19

个，最少

13

个

。这个剧场满座时的观众可能是

（

）人。

A.100

B.142

C.246

D.357
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2

学校铺一个实验室需要使用

79

块地砖，每块地砖

48

元。

①

下面哪个问题可以使用估算解决，请将序号写在括号里（

）

A.

买这些地砖一共要花多少钱？

B.

买这些地砖，带

4000

元够不够？

②

如果要解决这个问题，你准备如何估算？请写出过程。
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4.

36

×

76=2736

45

×

65=2925

24

×

84=2016

13

×

93=

（

）

照这样，你还能写出一个算式吗？

×

=

（

）
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